

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
«Менеджмент організацій та адміністрування»  
спеціальності 073 «Менеджмент»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
першого бакалаврського рівня вищої освіти  
у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності

Турбулентний вплив середовища на розвиток українського суспільства призводить до трансформаційних змін в економічній та безпековій сфері, що в свою чергу формує новий пул вимог до теоретико-практичної та стейкхолдер-орієнтованої підготовки фахівців, здатних вирішувати прикладні проблеми та практичні завдання.

Основною метою провадження освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти «Менеджмент організацій та адміністрування», що реалізується у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності є підготовка високо-кваліфікованих та конкурентних фахівців-менеджерів здатних реалізувати набуті теоретичні знання в практичній діяльності проведення управлінської діяльності в різних сферах життєдіяльності, зокрема в сфері менеджменту безпеки.

Рецензована освітньо-професійна програма сформована відповідно з вимогами Стандарту вищої освіти. Визначає як фахові так і загальні компетентності, що забезпечують здобувачам вищої освіти можливість набуття широкого спектру знань та умінь в сфері менеджменту безпеки.

Освітньо-професійна програма забезпечується належним навчально-методичним та матеріальним забезпеченням, що відповідає вимогам забезпечення якісної вищої освіти. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечене науково-педагогічними працівниками університету, які мають належний теоретичний та практичний досвід, є учасниками міжнародних проектів та програм стажування. Позитивним елементом підготовки фахівців є залучення фахівців-практиків, які передають власний здобутий досвід та діляться кращими практиками управлінської діяльності.

Освітньо-професійна програму «Менеджмент організацій» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Професор Львівської бізнес-школи (LvBS)

Українського католицького університету

доктор економічних наук, професор

Оксана ГУДЗОВАТА

22.08.2024

